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7. SINIF 2023 GENEL TEKRAR SORU
cOzUMU-1

Soru 1. | (-2)+(-2)].(-3) isleminin sonucu
kactir?

A) 12

B) 4

C)o

D) -12

Soru2, (-4)-(-8)-(+5).(-3)
sonucu kactir

A) 27

B) 19

C)a

D) -27

isleminin

isleminin sonucu kactir?
A) -1

B)O

01

D) 2

Sorud. —(—(-3))+(—(-10)) Isleminin

sonucu kagtir?
A) 13
B) 7
C) -7
D) -13



Soru5. +12-15+18-21+...=7

Yukarida kuralli olarak verilen sayi dizisinde
200 tane sayi vardir. Buna gore bu islemin
sonucu kactir?

A) 300
B) 252
C) -135
D) -300

Soru 6. (-5) sayisinin toplama islemine gore
tersi ile capma isleminin etkisiz elemaninin
carpimi kacgtir?

A) +5
B) +1
C)-1
D) -5

Soru 7.

A) 4
B) 0
C)-4
D) -12

isleminin sonucu

kagtir?



Soru 8. Bir bilgi yarismasinda 100 tane soru *Soru 9. +12-15-8+12-15-8+12—...=7

vardir. Bu yarismada yapilan Yukardaki sayi dizisinde 50 tane sayi vardir.
e Her dogru soruya (+5) puan Buna gore bu islemin sonucu kagtir?
e Her yanhs soruya (-3) puan A) -176
e Her bos soruya (-1) puan B) -179
verilmektedir. 70 dogru ve 22 yanlis yapan C) -182
bir 6grenci bu sinavdan kag¢ puan alir?
D) -199
A) 450
Soru 10. -98 ile +100 arasinda kalan
B) 350
sayilarin toplami kagtir?
284
€) 28 A) 199
D) 276
) B) 197
C) 191

D) 188




Soru 11. Ug basamakl en biiyiik tam sayi ile
iki basamakli en kigcik tam sayinin toplami
kagtir?

A) 1009
B) 989
C) 900
D) 889

Soru 12.

2 H-ve-0)]

Isleminin sonucu kactir?

A) -10
C)-5

B) -7
D) -2

Soru13. —|(-3.6+(-29))|+(-5-1)

(=3)-(5)

isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 1
C) -1 D) -2

Soru 14. a,b ve c sayilari tam sayilar olmak
uzere

[. a.b.b>0
II. b.c.c.c<0
I1I. a.c>0

olduguna gore a,b,c sayilarinin isaretleri
sirayla asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A) =t
C) ==t

B) +r+;'

D) +,-,+



Soru-15 Sayi dogrusunda -10 sayisina esit
uzakhkta bulunan herhangi iki sayinin
toplami kag olur?

A) 20
B) 10
C)O
D) -20

Soru 16. A ve B sifirdan farkh birer tam
sayl olmak lizere

é —_1 oldugunagore A+ B toplaminin
B sonucu kagtir?

A) -1

B)O

C)1

D) Bu verilere gore bulamayiz

Soru 17. (6zel soru)
A isleminin kurali asagida verilmistir
a.b+1 . ba—l
a—>b

aAb =

Yukarida verilen kurala gore 5A2 isleminin
sonucu kag olur?

A) > B) 199
100 3

¢) 109 p) 1/
5 11



